



财富

理财 点亮生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96060
责编：程亮 组版：丁亚平

现代快报+

2021.4.15 星期四

B?

邮储银行无锡市分行开展征信主题宣传活动

为进一步宣传和普及征信知识，增强社会公众征信权益的保护意识，促进中小微企业融资发展，邮储银行无锡市分行积极响应人民银行的号召，开展了2021年征信专题宣传活动。

邮储银行无锡市分行围绕“加强担保统一登记，助力企业融资发展”的主题，多方位、多层次开展宣传工作，共印制宣传海报30张、宣传折页8000份，按照“重点突出、全面覆盖”的思路，在全区29个网点宣传。一是充分利用网点的宣传载体，通过电子屏幕滚动播放本次宣传主题标语，发放宣传折页，营造征信促融良好氛围。二是动员辖内信贷业务人员登录人民银行南京分行微信公众号学习并转发《动产和权利担保统一登记小课堂》等视频，参加“长三角征信链有奖知识问答活动”，同时组织信

贷队伍向客户群推送《个人信用报告查询指南》等，引导更多的消费者查询、关爱自身信用记录，提升征信服务效率。三是通过走进企业等多渠道形式开展现场宣传，全面提升宣传受众面，扩大宣传辐射面，其中，对业务活跃、有融资意愿的中小微企业及个体工商户进行重点宣教有关动产融资的知识，引导企业合理运用现有担保物解决融资难题。

邮储银行无锡市分行将以本次宣传为契机，对内提升了员工对动产和权利担保统一登记及长三角征信链平台的认识，对外促进了企业合理运用现有资源获取融资，推动金融服务实体经济、征信助力中小微企业发展，优化营商环境，彰显金融作为，取得了良好的社会评价效果。

风险管理部 陆静

无锡工行营业部三个提升建设最安全银行

无锡工行营业部始终坚持以安全评价为主线，强化安全检查和履职监督，以精细化管理为手段，强化保卫责任落实，提高制度执行力，为业务发展提供安全的运营环境。

明确责任，提升安保执行力。该行从年初就重点抓好安保、消防、平安金融创建目标责任书的签订，形成支行与部门、支行与网点的治安保卫、消防安全责任体系，做到年度任务明确、部门职责清晰、责任分解到人、考核跟踪到位。该行辖内各网点设立一名安全员，坚持每天对工作责任区域进行营业前、营业中、营业后的安全检查，发现安全隐患及时处理、及时报告。同时管好用好现有的技防设施，指定专人负责建立明晰的安防设施台账。

完善机制，提升管理精细化。该行制定《安全保卫工作检查考核办法》，强化安全保卫奖惩考核机制，严格落实每月一次的安全保卫检查和教育、每季一次的安全保卫

工作通报，坚持每日三次对自助银行、自助机具区域进行检查，每月开展一次桌面安防演练、每季开展一次安全防范实战应急演练，强化对离行式自助银行、自助机具的管理，确保网点运营正常平稳开展。

加强教育，提升全员防范力。该行加强对网点员工的安保基础知识教育，牢固树立制度执行意识，坚持开展以《案件摘报》《风险提示》为基础的警示教育、案例教育，通过以案说法和违规成本分析，促使一线员工深刻认识到制度约束所隐含的安全利益，完成从他律到自律的转化。认真履行社会责任，做好对客户风险提示，走进社区、企业、广场等区域持续性开展防诈骗安全宣传，提高人民群众的风险防范意识和辨别能力，保持与属地警方的联系沟通，努力为客户提供安全便利的服务环境。

王一丰



中信银行2020年报出炉：服务实体与企业同频共振

3月25日晚间，中信银行股份有限公司披露2020年年度业绩报告。报告显示，该行践行使命担当，积极服务实体经济取得较好成效。

过去一年，中信银行积极发挥银行对服务实体经济和疫情防控的支持作用。截至2020年末，中信银行制造业贷款余额3,268亿元，比年初增长27%；普惠金融贷款余额3,251亿元，比年初增长44%；民营企业贷款增加近200亿元，民企贷款占比达39%；建立审批绿色通道，全力支持涉疫、抗疫企业贷款需求，全年累计投放防疫抗疫类贷款1,959亿元，承销“疫情防控债”38单、融资金额268亿元。

中信银行紧跟中央大政方针和新发展趋势，全年积极支持类和支类行业贷款增量占比达到73%。其中，水利、环境和公共设施管理行业贷款增量为各行业之首，增幅近28%；集成电路设计与

制造、通信设备制造等高端制造业行业内外授信余额较年初分别大幅增长138%和86%。

紧抓国家重点区域发展，中信银行精准实施区域差异化发展策略，加大对京津冀、长三角、粤港澳大湾区的信贷支持，三大区域贷款余额合计1.1万亿元，在新增对公贷款总量中占比近60%。

中信银行还充分发挥金融优势，全力做好精准扶贫。大力支持“带贫”成效突出的龙头企业，金融精准扶贫贷款余额达到292亿元，比上年增加约70亿元，有效推动了当地企业的快速发展。截至2020年末，中信银行成功帮扶全国124个贫困村和西藏通门县通过脱贫验收，1.19万户、3.55万贫困人口实现彻底脱贫。



南京银行无锡分行积极参与无锡马拉松志愿服务

4月11日，2021无锡马拉松精彩落幕。南京银行无锡分行志愿者团队作为无锡金融青年志愿服务团队的一员积极参与赛事服务，将文明志愿服务做实做细，展现南京银行无锡分行积极向上的精神风貌。

宁银

南京银行无锡分行志愿者团队
南京银行供图



无锡交行志愿者服务队顺利完成无锡马拉松赛道服务任务



交通银行无锡分行志愿者服务队 交通银行供图

4月11日，由无锡交行团委组织、各部门响应参与的11位青年员工组成交行锡马志愿者团队出征2021无锡马拉松，负责31km补给站的赛道服务工作，为3万余名来自世界各地的运动员们提供最后十公里的能量水分补给服务。赛前，交行志愿者们针对本次任务参加了专项培训，学习赛道服

务方式和急救知识，比赛当天志愿者们各司其职，严格遵守赛场防疫要求和志愿者基本服务规范，以饱满的热情投身于志愿服务活动中，“志愿江苏”平台累计服务时长超6个小时，顺利完成本次赛道服务任务。

本次马拉松比赛志愿活动，充分体现了交行员工积极向上的

精神风貌。他们在用心服务的同时，也为自己的人生增添了一抹亮色。交行志愿者们用实际行动诠释了关爱他人的无私奉献精神，传递了爱心与力量，也大力推进了志愿服务体系建设。



光大银行无锡分行“助燃”2021无锡马拉松

4月11日，在这一年中最美的时光里，2021无锡马拉松鸣枪开跑。光大银行无锡分行“阳光跑团”与来自全国各地的27000名跑友踏上最美樱花赛道，肆意酣畅奔跑，享受锡马的热血与激情。

马拉松是一场跑友的狂欢，在樱花漫天飞舞的春色中，在生机盎然的山林草木中，42.195公里的锡马赛道将十里芳堤的烟波流转、江南大学的青春活力、金融街的高楼林立、尚贤河湿地的草木葱茏、贡湖湾的湖光山色串联成珠。开跑前半小时，动感音乐奏起来，热身动作做起来，助威口号喊起来。分行选手们迎着风雨向前奔跑，在最美赛道上洒下飒爽英姿，用奔跑展现光大人不畏艰难、不言放弃的坚毅品格，用激情体

现光大人爱生活爱运动、有情怀有担当的积极态度。

此次大赛，分行跑团共有18位选手参赛，其中公司业务管理部徐杰挑战42.195公里全马，渠道和消保部的饶俊祥参加21.0975公里半马，沈韶、曹亦辰等16位选手参加了5公里迷你马。

除了参加比赛的选手外，分行的年轻人还组成志愿者队伍，在沿途加油站里为选手呐喊助威，提供能量补给、医药包等贴心服务，保障赛事顺利进行，热情阳光的服务、青春亮丽的“光大紫”获得了广大跑友的一致好评。

同一时刻，在马拉松赛事终点无锡博览中心，光大银行无锡分行设立的品牌展位人气爆棚。各支行和信用卡中心轮流“驻点”营销，热情地向全国各地的参赛选手宣传光大的信用卡、云缴费钱包、安存宝、周周存、大额存单、

理财、代销保险基金等优势产品，让更多人对光大银行企业形象有了新的认识，扩大了光大银行品牌影响力。

上午的美好比赛时光转眼即逝，迷你马“十六勇士”全部顺利冲过终点，饶俊祥2小时6分钟完赛半马，徐杰3小时37分钟跑完全马，选手统统跑出个人最好成绩。随着前方捷报频传，大家欢呼雀跃、热血沸腾，挑战自我、永不放弃的马拉松精神点燃了每一位光大人。没参加比赛的小伙伴们纷纷表示要报名参加明年的锡马，在奔跑中做一个勇敢追梦的“少年”。

“正是江南好风景，落花时节逢君”。小伙伴们，让我们相约明年的锡马，不见不散！

